@ IXOAIKO ETOZ 2011-12
FPATITEZ TIPOAFQIIKEZ ESETAZELZ

EAAHNIKH AHMOKPATIA TTHN B’ TYMNAZIOY ITA MAGHMATIKA

YTTOYPFEIO TTAIAEIAS
AIA BIOY MAOHIHE KAT OPHEIKEYMATON
TIEPIZEPEIAKH AIEYOYNSH TT.&A. EKTTATAEYSHE MEAITAAAZ 29 / 5 /2012
TIEAOTTONNHZOY
AIEYOYNIH B/OMIAZ EKTTATAEYZHE N. MEZZHNIAZ
FYMNAZIO MEAIMAAA

OEMATA

OENPIA
OE(PIA 1"

A.a) Ti ywwpileTe yia ThV ypdgiKi mapdoraon ThE ouvdpTnong y=ax

B)Ti yvwpilete yia tnv ypayikti mapdoraon tn ouvdetnons y=ax+B , 5 =0 . Ti axéon éxouv o1 dvo
VOAYIKES TTapaocTdoei Twy EpwWThudTwyY a) kar B)
B. Na xapartnpioete w¢ owortéc (£) 1i AavBaouéveg (A) Ti¢ mapakdTw mpoTdoeig:

. , ) . . . a
a) Av ra mood x , y €ivar avTioTpdpws avdAoya ouvdéovrar ue Tn oxéon y=— ,a#0.
X

B) H evBeia y=5x+2012 éxer khion 2012,

y) Odéovac x 'x éxer e€iowon y=0.
OEPTA 2

A. ¢ éva opBoyuwvio Toiywvo va OWOETE ToUS 0pIOHOUS TOU NUITOVOU , TOU OUVAKITOVOU Kai TNE
EQATITOLEVNG L1as oéEiac ywvias w.
B. Na xapaxtnpioete w¢ oworéc (£) 1 AavBaouéves (A) Ti¢ mapandTw mpordoeic:

a) [a kd@e oécia ywvia w 1axver: O<nuw-l.

B) 960" =200v30°.

y) Ymdoxer oeia ywvia w yia tnv omoia 1oxUel: ouvw>1.

9) H KhAion a tn¢ euBeiag y=ax 10oUTal Le THY EQW ,0TT0U W N ywvia mrou oxXnuaTiCel n eVBsia pe
Tov déova x 'x.

AZKHZETS

ASKHEH 17
X—4 X—2

Aivovrar or aviowoeig : . +X2>

Kar 2-(x-1)—(Xx+2)<—x+2

A. Na Avoere 11¢ mapamdvw aviowoer.

B. Na fociTe TIC KOIVEC AUTEIC TWV avIOWOoEWY ,TapioTadvovrac Tic AUOEIC aTnv eUBeia Twv
moayparikwy aplBuiv. Na BoeiTe TIC KOIVEC arEpale¢ AUOEIC TWV aviOWoEwY Kai va oVoUdosTE a ThV
LEYaAUTEPN.

I.  Na Avogete Tnv akdAoubn eEiowon omou a n ueyaAuTepn axkéoaia Avon Tou epwrhiyaros B

3 ax+1 x-1
—+ = —X
a 3 a

AZKHEH 2




210 akdAovBo axriua o opBoyivio ABIA civar eyyeypauuévo orov kukAo (O p) Av n mAsypd
AA=8cm kar n mAeyod AB=6¢cm , va BoeiTe:

A. Thv axTtiva rou KUKAou.

B. To cupaddv rouv opBoywviov ABIMA

I". To guBaddv rou ypaupookiacuEvou xwpiou.

AZKHEZH 3"
Aiverar roiywvo ABT, e mAcupéc a, B, v, o1 omoiec divovrar amd TIC mapaordoeis:
o« =\140+2\2+ V4 | ﬂ:(J1_0)2 +(=3)° 7 :\/28—\/11— 6-/4
A. Na amodeifere o1 a=12, p=13, y=5.

B. Na deiéere or1 To TRiYWvO ABI™ eivar opBoyuvio Kai va eVToTTioETE TNV KOpUpH
NG 0p6r¢ ywviag.

e Amo ra dvo Béuara Bewpiag va amavrrioete MONO oro éva kai and 1a Toia
Céuara rwv aokricewv va amavrticere MONO ora dvo.

H amdvrnon oro Géua tn¢ Bewpia¢ kar n KdBe ia amd TiI¢ AUOEIC TWV AoKROEWV
moofAnudrwy BaBuoAoyouvral 100TILA.

e Xpovo¢ duvarric amoxwpnons : 30 Aemrd amo tnv évapén twv eerdoswy

KAAH ETTIITYXIA KAL KAAO KAAOKAIPII

O ATEYOYNTHZ O EIZHITHTHZ



